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広報広聴常任委員会会議録 
 

本日の会議  平成２９年１１月３０日 

召集場所  長与町議会議場（第２委員会室） 
 

出席委員  

  委 員 長  饗 庭  敦 子          副委員長  堤    理 志 

委  員  浦 川  圭 一          委  員  中 村  美 穂 

  委  員  安 藤  克 彦          委  員  分 部  和 弘 

  委  員  吉 岡  清 彦          委  員  竹 中    悟 

 

 欠席委員 

  なし 

 

 職務のため出席した者 

 主  任  山 田    傑 

 

本日の委員会に付した案件 

   議会だより第１６４号について 

   議会報告会について 

    

開 会    ９時２６分 

閉 会   １０時５２分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

○委員長（饗庭敦子委員） 

皆さんおはようございます。定刻ちょっと前ですけれども皆さんお揃いですので、議

会広報広聴常任委員会を開催いたします。 

まず、最初に議会だより１６４号についてでございますが、日程表と編集構成表を見

ていただいてよろしいでしょうか。今回は議案が少ないのと議会が１５日までというこ

とで、その他の原稿の締切を議会終了後、ちょっと時間があって２１日までという形に

しております。第２回広報広聴を２５日、第３回を、明けてからすぐではございますが

５日、最終を１０日、１７日発行の予定としておりますが、これでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしということですので、日程はこれで決定したいと思います。 

裏面を見ていただきまして、紙面構成表で表紙を何にするかっていうところで、皆さ

んの方から御意見をいただければと思います。 

堤委員。 

○委員（堤理志委員） 

表紙の件なんですけれども、出初式関係が比較的続いてるのかなと思うので、年明け

てからの行事、出初式それから成人式等々ありますけれども、例えば成人式あたりをテ

ーマで撮ったらいかがかなという思いもあります。以上です。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

浦川委員。 

○委員（浦川圭一委員） 

何々あるか把握されてないですかね。私もちょっと出初式と成人式ぐらいしか頭に浮

かばんとですけど。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（饗庭敦子委員） 

それでは委員会を再開します。 

第１６４号紙面構成表につきましては、それぞれ担当割を決めましたので、担当の方

で作成をしていきたいというふうに思います。皆さん御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

続きまして議会報告会について、お手元に議会報告会の報告書、結果のアンケートを

お配りしております。この報告書について回答済み、町長、常任委員会へっていうのを

決めていきたいと思いますので、皆さんの方から御意見いただきたいと思います。 

では、しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（饗庭敦子委員） 



 

 

それでは委員会を再開いたします。 

今お配りした報告書は、回答済み、町長へ、その他へというふうに分類しましたので、

それを以て全員協議会に報告したいと思います。それと同時にアンケート集計結果は同

時に配付しますので、皆様が見て、何かちょっと間違いとかございましたら、事務局の

方までお願いしたいと思います。報告書の軽微の修正は委員長、副委員長と事務局で行

いたいと思いますので、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしとして。報告会の反省といたしましては、今皆さんから出た御意見をまとめ

ますと高田地域では前ゼロだったのが、人が集まって良かったけれどもメンバーは義務

感という形で来られている方が多かったと。ある意味やっぱり議会報告会やメンバーが

変わらないっていうところが課題かなというふうに思った。それと子育て世代の方に来

ていただこうとしてＰＴＡにチラシを配布したけれども、なかなか効果が得られなかっ

たので、今後は別の方法も考えていく必要がある。全体的に議会報告会としては、議会

報告会という名前も固いというのはあるので、議会語ろう会とか住民懇談会を基本に、

意見交換会を基本にした報告会にしてはどうか。その中でもターゲットを決めて、老人

会とか子育て世代とかいう中でテーマを決めて集めてはどうかということで次回に繋げ

たいという御意見だったかと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

それも全協で報告して、皆さんの御意見を聞きたいと思います。 

続きまして、お手元に配付してます議会だよりモニター設置要綱なんですが、これは

前回、住民参加をしていただきたいという中で、議会だよりモニターを進めたいという

ことでお話をしましたけれども、その時は何も資料が無かったので、今回、余所の町と

か市とかを参考に、長与としてこうしてはどうかということで設置要綱を作りました。

先程竹中委員が言われましたように、今後こういう方と話し合いをしながら住民の意見

を取り込むということに繋げていきたいというふうに思っております。これに関して皆

さんの方から御意見をいただきたいと思います。 

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（饗庭敦子委員） 

それでは委員会を再開いたします。 

長与町議会議会だよりモニター設置要綱案は、議会広報モニター設置要綱案と訂正し、

中を少し訂正したものを今度の全員協議会に提出したいと思いますので、御異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

次の全協で提出したいと思います。今日の日程はこれで終了いたしますけれども、皆

さんの方から何かございませんか。 



 

 

無ければこれで広報広聴常任委員会を閉会します。本日はお疲れさまでした。 

（閉会 １０時５２分） 

 

 

委員長 


